

在巴基斯坦举行的国际板球比赛遭遇恐怖袭击

12名蒙面枪手劫杀外国球队

激烈枪战持续30分钟,5名警察殉职,4名疑犯被捕

斯里兰卡板球队3日在巴基斯坦东部城市拉合尔遭遇大约12名蒙面男子袭击,激烈枪战持续30分钟,造成包括5名警察在内的7人死亡。另外还有19人受伤,其中包括7名斯里兰卡板球队队员、1名英国籍助理教练,以及巴方9名安全人员和2名救护人员。目前警方已抓获4名嫌疑犯。



3月3日,在巴基斯坦东部旁遮普省首府拉合尔,身份不明的持枪者袭击一辆警车。(电视截图)

袭击者装备AK-47和火箭弹发射器

袭击者3日上午在拉合尔市卡扎菲体育场附近伏击斯里兰卡板球队所乘车辆。球队正赶赴赛场,准备与巴基斯坦国家队一决高下。

拉合尔警察局局长哈比卜·拉赫曼告诉媒体记者,袭击者手持AK-47自动步枪向球队车辆开火,还发射火箭弹并投掷手榴弹。他说,交战持续30分钟,“他们看上去训练有素”。

负责护送球队车辆的警察与袭击者发生交

火。一名在现场的路透社记者说:“双方交火非常猛烈,我当时至少听到两声爆炸。”

巴方裁判纳迪姆·高丽当时跟随斯里兰卡队一同前往赛场,目击了袭击过程。“袭击开始于上午8时40分左右,我们的司机也受了伤。”

目击者穆罕默德·卢克曼告诉路透社记者:“我从办公室窗户看到,袭击者先向警察开枪。警察分散开后,他们向斯里兰卡队车辆开火。”

警方事后拆除两枚汽车炸弹

巴基斯坦当地电视台画面显示,数名袭击者手持步枪,身背背包,边撤退边向车队开枪。破碎的玻璃散落一地,路面还散落着子弹壳和榴弹发射器。

美联社援引当地高级警官海德·阿什拉夫的话报道,袭击致使5名警察和两名平民死亡。警方专家在袭击发生后拆除两枚汽车炸弹,发现手榴弹、3公斤爆炸物、1米炸药引线、手枪等武器。其中一枚汽车炸弹出现在袭

击现场所在地自由广场。

拉合尔所在的旁遮普省省长萨勒曼·塔西尔告诉媒体记者,警察追赶袭击者至事发现场附近一个商业区并将他们包围。警方正在拉合尔全城展开地毯式搜索。目前已抓获4名嫌疑犯。

巴基斯坦总统扎尔达里和总理吉拉尼对袭击事件表示强烈谴责,并指示相关部门对事件展开调查。

7名斯里兰卡板球队队员受伤

7名斯里兰卡板球队队员、1名英国籍助理教练受伤。其中两人中弹,1人被击中胸部,1人腿部中弹。法新社报道,中枪队员包括斯里兰卡板球队“明星击球手”蒂兰·萨马拉维拉。萨马拉维拉是斯里兰卡第二位在一项国际板球锦标赛赛事中得分突破200的板球运动员。

斯里兰卡方面已宣布取消斯巴两国板球队之间的比赛,并让其板球队立即回国。16名斯里兰卡板球队队员以及随队官员已分批在巴安全人员的护送下乘坐巴军用直升机从拉合尔撤离。巴基斯坦方面说,这些队员将先被转移到一处空军基地,然后被安排返回斯里兰卡。

凶案解析

袭击手法类似孟买惨案

暂无组织或人员声称对拉合尔袭击负责。美联社和路透社分析,袭击者与去年11月印度孟买恐怖袭击枪手疑似来自同一组织,即活跃于旁遮普省的“虔诚军”。

旁遮普省省长塔西尔说:“同一伙恐怖分子使用与孟买袭击相同的手法发动了这次袭击。”

巴当局同时怀疑斯里兰卡反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织卷入这场袭击。不过,斯里军方发言人乌达亚·纳纳亚克拉表示,斯当局认为猛虎组织与袭击无关。

后果严重

国际板球赛绕开巴基斯坦

法新社认为,拉合尔袭击将重创有巴基斯坦“国球”之称的板球运动。出于球员安全考虑,近来已有数支外国球队取消在巴基斯坦境内举办的板球赛事。印度板球队因孟买袭击取消巴基斯坦行程后,斯里兰卡板球队应邀前往巴基斯坦参赛。

就在今年2月,数支外国球队迫使国际板球理事会取消巴基斯坦承办2009年冠军杯的资格。

路透社援引第一资本权益公司经纪经理舒加·里兹维的话说:“这次袭击并非针对斯里兰卡板球队,而是针对巴基斯坦。巴基斯坦正因这些袭击受到孤立。”

文图均据新华社



斯里兰卡板球队大巴上的弹孔

朝鲜谴责韩美联合军演

日本要派两艘宙斯盾舰进驻日本海

据新华社电 朝鲜内阁机关报《民主朝鲜》3日发表文章谴责定于本月9日至20日举行的美韩联合军事演习,并称朝鲜军队已经准备好应对任何挑衅。

另据日本共同社3日报道,防卫省一名高级官员说,日本政府正考虑派遣6艘宙斯盾驱逐舰中搭载“标准-3”型拦截导弹的“金刚”号和“乌海”号至日本海等区域,作为防御措施。日本导弹防御计划“紧急应对要项”规定,如果政府担心他国用于发射卫星的火箭落入日本领土或领海,防卫大臣可下令拦截。朝鲜方面2月24日宣布打算发射“光明星2号”试验通信卫星。此前,一些美国媒体猜测朝鲜有意试射“大浦洞”2型洲际弹道导弹。

布鲁塞尔小尿童雕像穿唐装



3月2日,在比利时首都布鲁塞尔,有“布鲁塞尔第一公民”之称的小尿童雕像穿上了中国传统服装。当天,小尿童雕像穿上了由中国浙江省海宁市赠送的皮质中国传统服装。皮革制造业是海宁重要的工业产业。 新华社发

全球扫描

美国表示致力于建立巴勒斯坦国

正在以色列访问的美国国务卿希拉里·克林顿3日表示,美国政府将积极推动建立一个巴勒斯坦国,旨在实现巴以和平的两国方案是“不可避免”的。

俄将军怀疑美策划卫星相撞事件

俄罗斯原军事空间情报机构主管舍尔什涅夫少将3日说,2月10日美俄卫星相撞可能并非偶然事故,而是美国为研究截获和摧毁卫星新技术而做的试验。 均据新华社电



ICBC

中国工商银行

河南省分行营业部

“我心目中的工商银行”征文之十七

一流人才成就一流银行

25年弹指而过,工商银行从诞生到成长经历了无数的风雨和磨难。通过无数行人的辛勤耕耘,终于有了我们今天所看到的拥有辉煌业绩,雄厚资本的现代商业银行。

经过多年的努力,工行度过了调整发展的低潮期,全行改革与发展取得重大突破,在《银行家》、《欧洲货币》、《环球金融》、《亚洲货币》等国际权威媒体会让机构开展的评优评级中,先后获得了“中国最佳银行”、“中国最佳个人网上银行”、“亚洲区最佳贸易项目融资银行”等11个重要奖项,显示了国际化大银行的良好形象。

工商银行在日益激烈的市场竞争环境中一路的发展壮大走到了今天,不仅成为了最大的国有商业银行,也为我国的金融界培育了大量的金融专业知识人才。在“建设一流银行,需要一流人才”的理念指导下,工商银行也在不断

开阔人才工作的视野。自1984年成立以来,培训就一直伴随着企业的成长。人才战略与业务创新,成为推动工商银行发展的两个车轮。现如今,工商银行已被广泛的评为金融界的“黄埔军校”。在金融界我们随处都能看到他们的身影,他们为我国的金融事业做出了巨大的贡献,为工行带来了更广阔的发展空间,同时也把工商银行的文化传播开来。

一年企业靠运气,十年企业靠经营,百年企业靠文化。工商发展壮大的同时也是工行文化的一个积淀过程,通过长期发展积累形成了丰富的品牌内涵,品牌形象深入人心。形成他人不可复制的文化理念、文化习惯、文化品牌,为世人提供更加优质的金融服务,展现出焕然一新的精神风貌。强大的文化力量,一定会让工行如虎添翼,在建设国际一流现代金融企业的道路上步伐更坚实,走的更快、更远。 康博

生孩子也能提前“定做”?

推出这项业务的美国专家称性别、眼睛、头发、肤色可以随便挑,不过他自己也承认成功率最多只有80%

美国54岁的著名生育专家杰夫·斯坦伯格博士日前宣布,他的生育诊所将在6个月之内推出“定做婴儿”业务——父母将可以随意下单挑选宝宝的性别、头发、眼睛,甚至皮肤的颜色。

多款颜色、特征供选择

斯坦伯格博士20多年前曾参与过孕育美国第一名试管婴儿的研究,目前在纽约曼哈顿和洛杉矶都开办有生育诊所。

斯坦伯格博士称,“定做婴儿”业务展开后,婴儿眼睛颜色将有“蓝色、棕色、黑色”可供挑选,头发颜色则有“黑色、金色”可供挑选,而婴儿的肤色则可在“白色、黑色”之间任选。婴儿头发、眼睛、皮肤的颜色可以任意搭配组合,而不受传统的人种限制。比如你可以“定做”一个标准的金发碧眼白人女孩,也可以“定做”一个金发碧眼的黑人男孩。

承认最多只有80%把握

不过,美国生殖技术学会的西恩·提普顿提

出质疑:“他是唯一声称将开展这项业务的人。以目前的技术而言,还没有人能随心所欲地控制胎儿的特征。”

对此,斯坦伯格博士承认他的“定做婴儿”业务的确并非有100%的把握。他透露,目前最满意的结果是为那些北欧血统的父母“定做婴儿”,因为对该人种的基因图谱研究得最为彻底。斯坦伯格博士说:“成功的概率最多只有80%。”

反对者称“令人作呕”

一些伦理学家批评称,这种追求“完美婴儿”的做法简直到了走火入魔的地步,严重损害了生命“应有的尊严”。

2日,纽约州生命权利委员会主管洛里·基欧称:“一想到那些不符合要求的胚胎竟要被销毁,就令我感到沮丧。这些胚胎本来将是一个人类家庭的成员,却被无情地冲进了下水道,这实在令人作呕。” 袁海